
CÂMARAMUNICIPAL DE FRANCAESTADO DE SÃO PAULOwww.franca.sp.leg.br

Rua da Câmara, n.º 01 – Parque das Águas - CEP: 14401-306Telefone: (16) 3713-1555 – DDG: 0800 940 1555camara@franca.sp.leg.br 1

Ata Sessão Solene – Entrega de Moções de Aplausos – 25/11/2025
Agora sim, boa noite a todos. É com grande satisfação que recebemos todos vocês nessa so-lenidade de entrega de emoções, de aplausos, honraria concedida por esta Casa, como for-ma de reconhecer publicamente cidadãos que contribuem de maneira relevante para o de-senvolvimento social, cultural e humano de nossa comunidade. Essa cerimônia representa oapreço, o respeito e a gratidão do Poder Legislativo àqueles que, por meio de seu trabalho,dedicação e compromisso, fortalecem nossa cidade e inspiram a sociedade com suas ações.Agradecemos a presença de todos e convidamos cada um a compartilhar conosco este mo-mento de celebração e reconhecimento. Informo que esta sessão está sendo transmitida aovivo pela TV Câmara no canal 6.3 e também pelas páginas oficiais da Câmara Municipal deFranca no Facebook, no YouTube e também no Instagram. E, neste momento, eu convidopara compor a mesa de honra, para presidir esta solenidade, o vereador, autor da homena-gem, vereador Marcelo Tidy. Uma salva de palmas, por favor. Gostaria de convidar tambémPriscila Fabiana Rodrigues Terêncio. Também convido aqui, por favor, Waléria Mascarenhas.Também para compor a nossa mesa de honra, Anderson Minamihara. E eu convido tambémOlimpio Leite, Fabiano Pradella. Agora eu convido Mônica Caixeta. Também convido FabrícioPetinelli. Gostaria de chamar também para compor a mesa de honra, Marcos Pingu, RosalvoAlves, Daniel Peixe, Mateus Calil. E convido também Donizete Amaral. Estando composta anossa mesa de honra, queiram se sentar, por favor, podem ficar à vontade. E para dar as bo-as-vindas a todos os convidados e conduzir essa solenidade, eu passo a palavra ao vereadorMarcelo Tidy. Boa noite, vereador. Boa noite a todos. Esta presidência gostaria de agradeceras autoridades, familiares e amigos dos homenageados que nos honram com suas ilustrespresenças. Sejam todos bem-vindos. Convido aos presentes, os que puderem, que se po-nham de pé para ouvirmos a execução do hino nacional brasileiro e, em seguida, permane-cendo em pé para a execução do hino da Franca com imagens da nossa cidade projetadas notelão. A Câmara Municipal de Franca reúne-se nesta noite para a entrega de moções deaplausos de minha autoria aprovadas por unanimidade em sessão ordinária desta Casa deLeis. Nesta ocasião serão homenageados aqueles que se destacam em suas atividades eações cuja dedicação e excelência merecem o reconhecimento público. É com grande satis-fação que esta Presidência conduz os trabalhos desta solenidade em que a Câmara Munici-pal de Franca presta uma justa e merecida homenagem reconhecendo os méritos, as quali-dades e os relevantes serviços prestados pelos homenageados cidadãos atuantes e estima-dos em nossa comunidade. Peço a todos uma calorosa salva de palmas. Daremos início nestemomento a entrega dos diplomas. Solicito ao Mestre de Cerimônias que conduza as home-nagens. E muito bem, para dar início então à entrega das honrarias, eu solicito ao VereadorMarcelo Tidy que se posicione a frente da mesa de honra para entregar as homenagens. Epara receber as homenagens, em atenção à Moção de Aplausos de número 146 de 2025, euconvido nada mais nada menos do que a equipe do Franca Carrascos. Uma salva de palmas,por favor. Pode vir a equipe. Parabéns à equipe do Franca Carrascos.
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E olha só, em atenção à Moção de Aplausos de número 166, eu gostaria de convidar aqui pa-ra receber essa homenagem Daniel Gotardo. O Daniel junto com a Cíntia Martins pela inau-guração do Instituto EstevamWilliam. A obra que nasce do coração e da esperança e já sefirma como um marco da história da nossa cidade. Em atenção à Moção de Aplausos de nú-mero 164 de 2025, eu convido para receber Talita Leal Leite Pimenta. A Talita é atuante pelaCasa do Diabético. Parabéns. Agora em atenção à Moção de Aplausos de número 168 de2025, eu convido Gláucio Cardoso Gonçalves e Flávia Taveira Pio. A Moção de Aplausos paraessas duas moças é em reconhecimento ao extraordinário trabalho que realizam em defesae acolhimento das pessoas com Transtorno de Espectro Autista, TEA e também de suas famí-lias. Uma salva de palmas, por favor. Agora quem vai receber a moção de aplausos é nadamais nada menos que Mateus Calil. Em atenção à Moção de Aplausos 163 de 2025, por fa-vor. Em atenção à Moção de Aplausos de número 172 de 2025, eu convido Rosalvo Alves dePaula. Aqui é o representante proprietário da Livraria e Papelaria Agência Brasil. Em atençãoà Moção de Aplausos de número 5 deste ano, eu convido a secretária Waléria Mascarenhas.Muito bem. Agora também em atenção à moção de aplausos de número 115 deste ano,2025, convido Fabiano Pradella. Muito bem. Agora em atenção à Moção de Aplausos de nú-mero 182, eu convido Donizete Amaral Toledo. Agora chegou a vez da gente saudar a todosos nossos influencers digitais de Franca. Em atenção à Moção de Aplausos de número 183 de2025, eu convido primeiramente Alex Sabino. Convido também a nossa influencer AmandaSintra. Gostaria de convidar também para ser homenageada Cristiane Sintra.Após, alguns dos convidados usaram a palavra e, após todos terminaram suas falas, o presi-dente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradece a presença das autoridades edos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pela oportunidade depresidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva de palmas para todos os pre-sentes, em especial para o homenageado. Era o que tinha a constar da presente Ata.

Franca, 26 de janeiro de 2026

_______________________________________
Marcelo Tidy

Presidente/Autor
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Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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